

Az "Egyetértés" első melléklete.

278-ik számához. Vasárnap, 1881. október 9.

Horvát tartománygyűlés.

Zágráb, okt. 6.
A mai ülésen nem kevesebb mint hat százok beszéltek; a fővitát tehát joggal lehetett befejezetteknek nevezni, a tárgyat pedig ki volt mérve. Irvány képviselőjének világs előadása a vitát nyugalmassal megderbe látszott terelni, objektív fellegass és a tények nyugodt ismertetése meggyőző erővel hatott. Beszédének legkisebb részét az volt, melyben a jogpárt elvitáta meg, azon elveket melyeket követve a jogpárt a fennléb viszonyokat „törvényes eszközökkel” akarja megváltoztatni, anélkül azonban, hogy a törvényes alagra lépne. A jogpárt azt a pontot keresi, amelyet már Archimedes hiába keresett; azt a bizonyos pontot, a honnan ha nem is az egész világot, legalább a monarchiát sarkalóból ki akarja emelni.

Matosovics a többség felirátának megá madarhoz meglehetősen távoli érveket hozott össze, nem azt bizonyítja, hogy magából a felirától nem igen lehetett a támadásra elegendő anyagot összeszedni. Matosovics, mint ez már szokás, beszélt mindenről, két ízben rendre utasította magát, ami kétségkívül elég eredményt, tekintetbe véve, hogy ő szeg beszélt volt.

Gyurgyevics Voro és dr. Dimitrijevic többek közt a szerb kérdést is érintették. Gyurgyevics németével könnyebben esnek a kibékülés, mint az utóbbival, de azt is konstataálni kell, hogy Dimitrijevic, bármennyire hajlandó elveire nézve a szélsőségre, — beszédében még sem tévesztí szim elől a parlamenti formák szabályait, melyeket az ellenzék legtöbb tagjánál őrö hiába keresni. A jogpárt egyik tagja, Pisarsics szintén megérdemli a kivételt, valószínűleg győngyömetti akarta azt a benyomást, amit partjának tulheves fölépítő okozott, ez azonban csak félig-meddig sikerült neki. Annál inkább, minthogy pártbeli. Staresevics David az esti ülésen ugyancsak rajta volt, hogy őt devouálja, és bebizonyítja, hogy a jogpárt mégsem parlamentáris párt és nem is akar az lenni.

Dr. Vojnovics gr. Djakova képviselője is kiemelte hazafias szívet. Vojnovics kétségkívül egyike a ház legjobb szónokainak; főképe beszéde végén az a megszólítás, habár kissé szentimentális, mindazáltal eléggé csinosan gondolt volt, s nem kevésbé szépen adta elő. Hanem azok a szavak, melyeket mondott, sajnos, elcsúsznak hangzani a pusztában és pedig leginkább pertelieinél. Mert ha Vojnovics a kibékülést predikálja, akkor ezt egyes egyedül a saját pártjának mondhatja. Hogy ugyanis a többség kétkéleken intenciókkal bír, azt megmutatta az által, hogy elkezdte a verifikálás felüti vitába való becsúszást, habár hatalmában állott volna, hogy a kérvényre megmondott ellenzék képviselőválasztásokat megsemmisítse. De nem tette. Hogy kétkéleken intenciókkal bír, azt megmutatta a felirati vita folyamán; szónokai meg egyetlen botránynak sem voltak a kezdeményezői. Mindezt arról a pártól, melyhez Vojnovics tartozik, nem lehet elmondani.

Dr. Staresevics David beszéde olyan volt, amintől a parlamentarizmus történetében igen kevés példát lehet. Staresevics össze-vissza beszélt mindenről, a haburgti dinasztia megválasztásáról és a pragmatika sanctióról, a kiegyezés érvénytelenségéről, melyet ugyanis a horvát nemzet többsége nem fogadott el. Beszélt aztán az ő saját maga által kivívott nemességéről a határvidékeknél, mint leányunk az ő édes anyjához, Horvátországba való viszonyáról, s a végvidéki erdőknek a hadügyminiszter és a magyarok által való kiraboltatásáról. — Az elnök kénytelen volt több ízben rendretusítani, de hiába szólította fel, hogy parlamentárisabb kifejezéseket használjon, a szónok kifakadásában egész odáig jutott, hogy a királyi leiratot hazugságnak nevezte. Hivat elnök több ízben fenyegette azzal, hogy megpörös a szó, ami később meg is történt. Előbb azonban ki kellett írítani a lársmázó kártyát, mely tanulókat volt megtemtve. Utána a tárgyhöz senki sem szolt s az általános vita befejezetett. Ezzel a delutáni ülés este 7 órakor véget ért.

Országos nőparkialitás.

Az országos nőparkialitás végrehajtó bizottsága hivatalos tisztelettel adja tudatára kiállítónak, hogy a tartáson el nem kelt tárgyak elárúsítására a házi iparpolyt áruszarnoka vállalkozott s felkéri az el nem adott cikkeket tulajdonosait, jelentésk be e hónap 10-ig a kiállítás titkári hivatalában, vajon hajlandók-e tárgyaik eladásával az áruszarnokot megbízni s mely tárgyakat kívánják az áruszarnokot megbízni? Budapest, 1881. évi október 8-án. Gr. Zichy Jenő elnök. Gelléri Mór titkár.

PANIN SZERGUSZ

— AZ ÉLET HARCZAI —
REGÉNY.

Írta: GEORGE S OHNHY.
Fordította: FÁJ J. BÉLA.
HUSZADIK FEJEZET.

(Folytatás.)
Almából a nappali szolgák zavarták föl, mikor bejöttek, hogy a termetet kisöpörjék és szel-lyesztessék.
Szergiusz átment az öltözőbe, s ott valódi élvezettel áztatta meg arcát a vízben. Mosakodását elvégve, pár szót írt Jeannelnek, elmondva neki, hogy megfontolta a dolgot, hogy Jeanne nem jöhét vele és könyörög, hogy iparkodjék őt elfeledni. A levelet aztán odaadta a klub szolgájának, meg-hagyva neki, hogy a Cayrolé szobaleányának adja át, senkinek se másnak.
A gond, mely azzal járt volna, hogy meg-szoktessen egy nő, az együttélés számtalan ba-joskodása most elviselethetetlennek tetszett neki. De mit is csinálna ő Jeannellel? Ha együtt él ked-vessel, örökre lehetlenné teszi magára nézve a Michelinehez való viszonyt. Pedig most már jól érezte, hogy egyetlen reménye, egyetlen me-gedőke abban a változhatatlan szerelemben rejlik, melyet Micheline ő iránta táplál.
Most mindenek előtt Herzhoghoz kell eleme-nie és — ha már visszatjött — magyarázatot kö-velnie tőle a „Crédit Universel” valódi helyzeté felől.

Herzog a Haussmann-boulevardon lakott, egy kis palotában, melyet teljes burtorral együtt bérelt ki bizonyos amerikaiaktól. A yankeek ritkó fény-üzése korántsem riasztotta vissza Herzgot. Sőt el-lenézéleg. A szalon aranyozásban és cseresznye-szín hárfájában, a bordoirók két selymében, az átlátszó vörös- és kék faragású menyegzőben éppen megtalálta azt a köznapis, de szeméretű pompát, mely a részvényesek tekintetét megpölvilítet.

A nőipartárlat kiállítóhoz. Az országos nőparkialitás alólított végrehajtó bizottsága azzal a kérelem fordul a fővárosi kiállítóhoz, hogy tárgyaikat hétfőn, e hó 10-én reggel 9 óráig kezdve delutáni 5 óráig a vigadó helyiségeiből elvitetni sziveskedjenek. E kérelem azon vidéki kiállítóknak is szól, kiknek megbízottjuk van a fővárosban. Budapest 1881. évi okt. 8-án. Gr. Zichy Jenő elnök. Gelléri Mór titkár.

Színház, művészet.

A meiningeni kir. színházátulata hétfőn hozza színe először Kleist Henrik „Rigyes hamburgi herceg” című színművét. E darab, mely annak idejében a német trónörökös lé-nyának eljegyzési ünnepélyi alkalmából disz-oládában került színe Meiningenben — szerzőnk legkisebb részét műve. Fővárosunkban a darab egész-zen új, s annak kiállítása és rendezése rendkívül fényes és egészen történetű.
A népszínházate héten adja át Rákosi Jenő az új igazgatókat. Pénteken (14-én) tartja a távozó igazgató utolsó előadását, mely al-kalonnal „Bokacsos”, „Piros Bugyellár” és „Olivetti lakodalma”-nak egy-egy felvonása kerül színe. Szombaton, 15-én, tartja az új igazgató első előadását, mely egy fényes kiállítás darabnak, Letterier, Vanloo és Mortier „Kaisersonyfa”-jának premiéreje is lesz. A hét műsora ezeken kívül ez lesz: holnap, vasárnap „A szép asszony kocsisa”, hétfőn „Olivetti lakodalma”, kedden „Ton-lonc”, szerdán „Üdvöske”, csütörtökön „A szép asszony kocsisa”.
A „Kaisersonyfa”, a népszínház leg-közelebbi üdonsága a Theater an der Wien fényes kiállítását kerül színe. A kiállítás fényét és gaz-dagságát legjobban illusztrálja az, hogy több mint 1400 új kosztüm készült hozzá, s az egész 40.000 frtba került. A 10-ik képpen nagy balet fordul elő, melyet az e darabhoz külön szerződötött bal-letáncosok és a népszínház a múlt nyáron felállított baletiskolának 60 növendéke fog előadni.
A nemzeti színház jövő héti műsora Vasárnap okt. 9-én „Munkányi”, 10-én „Ahol unokának”, 11-én „Aharcos bá”, 12-én „Tündérvilág”, (3) betanulá-sal, Német s a „Benedek bá”, (3-szor), 14-én „Ameri-kai partaj” (1-szor), 15-én „Jean de Nivelle”, „Ame-rikai partaj” (2-szor), 17-én „Amerikai partaj” (3-szor). — A városi színházban: Vasárnap okt. 9-én „Városválasz”, 12-én „Lillom”, 15-én „A léncz” (1-szor), 17-én „Göstem”.

Sport.

Küszöbön vannak a tévesemények s velük együtt az orsz. lövésversenyek társulat ügöt-ve-renye, kiállítás és díjazás, szíval egy érdekes és sportban gazdag hét közeledik, mely alkalom-al — mint hírik — a felség udvar is a fő-város vendége lesz.
Mint ezúttal csak az orsz. lövésversenyi társulat sportjáról akarunk megemlíteni, mint a mely ez évben csak másodsorban de annál változatosab programot ígér. A király és királyné ő felségük a társulat okt. 17-iki ügöt-ve-renyeivel való meg-jelenésüket már meg is ígérték, s ez okból a társu-lat is fog emelteni az ügöt-ve-renye-pályán.
A versenyekre már erősen iszköl készült erős csapat. A versenyek érdekesebbek nagyon fogja emelni, hogy egy a merika 16: Cupid is a konkurrensek között lesz, melyet dr. Carver fog magánál hozni. Cupid az idei bécsi versenyeken díjat nyert.
Lótartó gazdáinkat a kiállítás érdekelheti legfőképp, mely okt. 13-án kezdődik s tart 13-hán egész nap. Kormányunk — mint halljuk — igé-rodott a társulatnak, hogy minden használható esodórt — Holbein ezredes pedig, hogy minden ki-eladni akarunk, azok részére tehát a kiállítás a sport-hét legjelentősebb napja.
A csodékialításra a társulat a bulgáriai és a román kormányokat is meghívta, valamint gr. Romámetzre a hajlékutani tartományok fő menes-in-spektorát is, kik részvételüket megígérték.
A kiállításra már számos bejelentés történt s több-én a kiállítandó állatok már be is költöz-tek; ez utóbbiakból megemlíthetjük a br. Rad-vánszky-féle istálló, mely 7 lóval szerepel; Maj-thányi Adám, Vársárhelyi Béla, Latnovics, br. Uchritz Zs. stb., többnyire vadászlovakat kül-döttek.
A nyeregművészek is kikerültek már Kől-ber és Porst urak gyűjtemény; összesen 9 kocsi, melyek igen leleszen készülték s a társulat tele-pen bárki által megtekinthető.

Egyetlek, társulatok.

A m. tud. akad. évi társulások második oszta-lyá 1881. évi október 10-án tartandó havi ülésé-nek tárgyai: 1. Pénteky Frigyes r. t. — A magyar városi parkintézménye. 2. Szilágyi J. — Sándor l. t. „Gusztáv Adolf és Bethlen Gábor kiadat-lan svéd oklevelei alapján”. 3. „Akin Károly r. t. „Két szociálpolitikai dilemma”.

Suzanne a palotában egy kis zugot választott ki magának, melyet egyszerűen, minden fényezés nélkül rendeztetett be, szembeszökő el-lenlétben a lakás többi részének ügyetlen pompá-zásával.
A palotába érkezve, Szergiusz az udvaron egy kocska ruhájú lovast talált, ki éppen egy nagy kocsit tisztogatót. Herzog megjött. Szergiusz köny-nyedén haladt föl a lépcsőn, s bejelentését a szobá-jának.
Herzog, nyugodtan ülre dolgozó magának ablaka mellett, a lókat olvasgatta.
A mint Szergiusz megpillantotta, fölállott. A két férfi egy pillanatra szótlanul állt egymással szemben.
Szergiusz szólalt meg először:
— Hogyan van az, mondá nyersen, — hogy elutasítsa őtami hírt sem adott ma-gáról?
— Mert, viszoná Herzog, teljes nyugodtsá-gal, — a mi hírt adhattam volna, az mind rossz lett volna.
— De legalább ismertem volna a hely-zetet.
— Vátoztatott volna ez valamit az ered-ményen?
— Ön engem ebben az üzletben úgy veze-tett orromal fogva, mint a gyermeket, mondá Szergiusz, kihelyülve. — Nem tudtam, hogy meg-nyek. Ön ígértetek lett nekem. Hogyan vál-tozta be?
— Ugy, a hogy tudtam, viszoná Herzog nyugodtan. — A játéknak megvannak a maga vételeinjei. Az ember Auszterlitazt keres, és Wa-terloot talál.
— Csakhogy, kiáltott föl a herceg, — azo-kat a czimleketek, a melyeket eladott, nem lett volna szabad kezeből kiadnia. Ugy mondtá...
— S ön elhitte? vágtok ki az őtészert gnyo-san. — Hiszen, ha ki nem akartam volna adni a kezemből, nem lett volna érdemes a kezembe venni.
— Szóval, végző Panin, ki sovánan keresett valakit, a kin bosszankodást kiálthessék, — ön engem rutul riasztott!
— Nagyon jól van! Erre el voltam készülve, — viszoná Herzog mosolygva. — Ha sikerült volna az üzlet, ön minden akadémikus nélkül vatte volna ki részét a nyereségből és virágol koronázott volna meg, mintegy rózsakirályné. Most hogy dugába dől, le akarja magáról rázni a fele-lősséget egy hajszál híjja, hogy sikkszátonak nem nevezl. Pedig az üzlet az első esetben sem lett volna becsültebb, mint a másodikban. De hát a siker megszépít mindent!
Szergiusz nyersen nézett Herzogra.
— Ki bizonyítja azt nekem, mondá, — hogy ez a spekuláció, mely engem tönkretjuttat és vesz-temet okozza, nem gazdasági é önt?
— Hátlan! viszoná a bankár gnyoson. — Még gyantult?
— Miért ne?
— Erre már Herzog is elveszté egykedvűségét. Képe elvörösödött, s oly erővel, melyet ebben a cingár testben nem gyantított volna az ember, ragadta meg a herceg karját:
— Lassabban kedves herceg! mondá. — Mert amit sőtöt elenem mond, abból a maga ré-zét is ki kelt venne. Ön üzletársam.
— Nyomortul! kiáltott a herceg, kit végkép elkezerített az, hogy a tészert körmei közt tartja.
— Személyeskedés? kiáltott föl Herzog, ko-mikus fölháborodással. — Ugy hát alszolgálat, S alszolgálat a herceget, az ajtó felé indult.
Szergiusz utána szaladt.
— Akkor hát beszéljünk egymással tisztessé-ges ember módjára, mondá Herzog visszajö-vő. — Találтам egy bámulatos spekulációt, melynek a segítségével megmenthetjük a helyzetet. Hívjunk össze mérészen egy részvényes-értekezletet a társu-lat helyiségében. Én kifejezően az üzlet állását, elképrázátok mindenkét, bizalmi szavazatot ka-punk a miura és újabb tökélet a jövőre. Fehérek vagyunk mint a lecsott hó, s a csiny sikerült. Szergiusz utána szaladt.
— Akkor hát beszéljünk egymással tisztessé-ges ember módjára, mondá Herzog visszajö-vő. — Találтам egy bámulatos spekulációt, melynek a segítségével megmenthetjük a helyzetet. Hívjunk össze mérészen egy részvényes-értekezletet a társu-lat helyiségében. Én kifejezően az üzlet állását, elképrázátok mindenkét, bizalmi szavazatot ka-punk a miura és újabb tökélet a jövőre. Fehérek vagyunk mint a lecsott hó, s a csiny sikerült. Tetszik?
— Elég, szolt a herceg, kit szörnyű undor-rodás fogott el. — Semmi kedvem sincs ahhoz, hogy egy szegénytelen helyzetből még szegényte-

A budapesti „Nyitramegyei társasok” tisztikara következőkép alakult meg: elnök ifj. Eri-deczky Timóth, alelnök Hamar Gyula, titkár Eri-deczky Béla, főjegyző Hrbenda Győző, aljegyző Hoff József, pénztárnok Szulovszky Desző, ellenőr Ehrenfeld Gyula, irattárnok Richter Antal, ház-nagy Kovács Aladár.

Fővárosi ügyek.

A Filatorivégdát, ÓBuda és Újpek védtálas, az árvíz ellen a tétre okvetlen kiépül. Azon rész építése, melyet a fővárosi házilag eszkö-zöl, már fényes meg van kezdve; — a másik, na-gyobb részre pedig, mely vállalat után foglétesülni, a tanács mai üléséből írta ki pályázatot. Ezen du-nai vonal kiépítésére 86166 frt 70 kr van elő-irányozva. Magába foglalja a földöltési, kőhá-nyási, kövezési és átvezetési munkákat. Az ár-lejtés napja f. e. okt. hó 24-ére üttetett ki, és pe-dig d. e. 10 órára Rupp tanácsnok hivatalos he-lyiségében.
* Bővös-Csabán mint már mai lapunkban is jeleztük a függetlenségi párt holnap, vasárnap tart értekezletet, melyen a közleg képviselői válszta-ra való tekintettel a jelölt személyére nézve történet megállapodás. Mint értesülünk br. Prón-ay Desző személyében összpontosult a bizalom, még pedig olyan eklatans módon, miszerint nem méjük, hogy a némes báró ezen bizalom elől nem fog kitérni, s a közlegyeknek szentelendi fé-nyes tehetségeit.

VIDÉK.

Bővös-Csabán mint már mai lapunkban is jeleztük a függetlenségi párt holnap, vasárnap tart értekezletet, melyen a közleg képviselői válszta-ra való tekintettel a jelölt személyére nézve történet megállapodás. Mint értesülünk br. Prón-ay Desző személyében összpontosult a bizalom, még pedig olyan eklatans módon, miszerint nem méjük, hogy a némes báró ezen bizalom elől nem fog kitérni, s a közlegyeknek szentelendi fé-nyes tehetségeit.

KÖZGAZDASÁG.

Üzleti hetismélet.

Gabonaüzlet. (Az „Egyetértés” tudósítá-sa.) A lefolyt hét időjárása szintén nagyon kedvező volt és ga dáink országoszerzte szakadatlannal folytathatták mezei munkáikat, melyek a legked-vezebb aszupizumok között folynak.
A felhozatal gabonából a lefolyt héten is elég nagy volt, a mennyiben dacára a sürgös mezei munkálatoknak, több mint 15.000 tonna buza ho-zatott fel.
Buza ennek folytán az egész héten gazdag kínálatban részesült, de miután külföldről egyre kedvező jelentések érkeztek és malmaink is folyton el vol-tak látva lisztmegrendelésekkel, jó vételre várakozt és ennek következtében eleintén nagyon szűkár irány mellett az árak 15—20 krral emelkedett mé-térmásánkat. A hét közepe felé azonban, mi-dőn a külföldről lanyhább árfoyakolatok jeleztek, itt is ellanyhult az irány, az árak mér-sékeltlen gyengültek, úgy hogy ma már csak 10 krral zárulnak magasabban, mint a múlt héten. Heti forgalom mintegy 120.000 méterma-za volt.
Rozs a lefolyt héten is gyengén hozott fel, de a kereslet is csak rendkívül gyenge volt és a forgalom csak mintegy 4000 mázsa szor-ított, mi folyton esendes irány mellett és meg-lehetősen változatos árakon vétettet piacról és jegyzünk ma 8.70—8.90 frtot készpénzen mmá-zsánkat és minőség szerint.
Arpa mérsékeltlen hozott fel és takarmány árpa és égetni való jobb keresletet talált, míg ma-lata és sertőzdei árú kereslet nélkül élentelen maradt. Előbbi fajok emelkedtek is 25 krral mé-térmásánkat, míg utóbbiak meglehetősen válto-zatlanul maradtak. Heti forgalom mintegy 8000 m. és jegyez takarmány árpa 7.25—7.50 frtot, égetni való 7.75—8 frt, malata árpa 8.25—8.75 frt, sertőzdei árú 9—10 frt készpénzen minőség szerint.
Tengeri a lefolyt héten is lanyha irányt követett. Fozyasztók az új termésről érkezett ked-vezebb jelentések folytán árendemenyeket köve-teltek, mint azonban tulajdonosok nem voltak haj-landók megadni. A forgalom ennek folytán von-satott volt, az irány lanyha és mindössze csak mintegy 6000 m. adott el, mi meglehetősen változatos árakon vétettet piacról. Az árak ép úgy zárulnak, mint a múlt héten és pedig magyar 6.50—6.60 frt, banskági 6.60—6.70 frt, oláhországi 6.70—6.80 frt készpénzen és minőség szerint.
Zab elégséges felhozatalokat tüntetett fel, a kereslet mérsékelt, az irány inkább szűkárabb volt és mintegy 500 m. adott el teljesen változatos árakon. Zárati árfoyakolat 7.30—7.65 frt készpen-zen métermásánkat és minőség szerint.
Repceében a forgalom csak néhány ezer métermására szorított, mi meglehetősen szűkár irány mellett teljesen változatos árakon vétettet piacról.
Hatóridőüzlet mérsékelt forgalom mellett kül-lönféle variációkon ment át.
Szokványbuza tavaszra indult 13.30 frttal. javult 13.47 frttig, gyengült erre 13.28 frttig, emelkedett ismét 13.35 frtra és végül 13.25 frttig lanyhult és zárul 13.25—13.30 frton. Szok-ványbuza őszre 12.70 frttől 12.87 forintig

Buza ennek folytán az egész héten gazdag kínálatban részesült, de miután külföldről egyre kedvező jelentések érkeztek és malmaink is folyton el vol-tak látva lisztmegrendelésekkel, jó vételre várakozt és ennek következtében eleintén nagyon szűkár irány mellett az árak 15—20 krral emelkedett mé-térmásánkat. A hét közepe felé azonban, mi-dőn a külföldről lanyhább árfoyakolatok jeleztek, itt is ellanyhult az irány, az árak mér-sékeltlen gyengültek, úgy hogy ma már csak 10 krral zárulnak magasabban, mint a múlt héten. Heti forgalom mintegy 120.000 méterma-za volt.
Rozs a lefolyt héten is gyengén hozott fel, de a kereslet is csak rendkívül gyenge volt és a forgalom csak mintegy 4000 mázsa szor-ított, mi folyton esendes irány mellett és meg-lehetősen változatos árakon vétettet piacról és jegyzünk ma 8.70—8.90 frtot készpénzen mmá-zsánkat és minőség szerint.
Arpa mérsékeltlen hozott fel és takarmány árpa és égetni való jobb keresletet talált, míg ma-lata és sertőzdei árú kereslet nélkül élentelen maradt. Előbbi fajok emelkedtek is 25 krral mé-térmásánkat, míg utóbbiak meglehetősen válto-zatlanul maradtak. Heti forgalom mintegy 8000 m. és jegyez takarmány árpa 7.25—7.50 frtot, égetni való 7.75—8 frt, malata árpa 8.25—8.75 frt, sertőzdei árú 9—10 frt készpénzen minőség szerint.
Tengeri a lefolyt héten is lanyha irányt követett. Fozyasztók az új termésről érkezett ked-vezebb jelentések folytán árendemenyeket köve-teltek, mint azonban tulajdonosok nem voltak haj-landók megadni. A forgalom ennek folytán von-satott volt, az irány lanyha és mindössze csak mintegy 6000 m. adott el, mi meglehetősen változatos árakon vétettet piacról. Az árak ép úgy zárulnak, mint a múlt héten és pedig magyar 6.50—6.60 frt, banskági 6.60—6.70 frt, oláhországi 6.70—6.80 frt készpénzen és minőség szerint.
Zab elégséges felhozatalokat tüntetett fel, a kereslet mérsékelt, az irány inkább szűkárabb volt és mintegy 500 m. adott el teljesen változatos árakon. Zárati árfoyakolat 7.30—7.65 frt készpen-zen métermásánkat és minőség szerint.
Repceében a forgalom csak néhány ezer métermására szorított, mi meglehetősen szűkár irány mellett teljesen változatos árakon vétettet piacról.
Hatóridőüzlet mérsékelt forgalom mellett kül-lönféle variációkon ment át.
Szokványbuza tavaszra indult 13.30 frttal. javult 13.47 frttig, gyengült erre 13.28 frttig, emelkedett ismét 13.35 frtra és végül 13.25 frttig lanyhult és zárul 13.25—13.30 frton. Szok-ványbuza őszre 12.70 frttől 12.87 forintig

Buza ennek folytán az egész héten gazdag kínálatban részesült, de miután külföldről egyre kedvező jelentések érkeztek és malmaink is folyton el vol-tak látva lisztmegrendelésekkel, jó vételre várakozt és ennek következtében eleintén nagyon szűkár irány mellett az árak 15—20 krral emelkedett mé-térmásánkat. A hét közepe felé azonban, mi-dőn a külföldről lanyhább árfoyakolatok jeleztek, itt is ellanyhult az irány, az árak mér-sékeltlen gyengültek, úgy hogy ma már csak 10 krral zárulnak magasabban, mint a múlt héten. Heti forgalom mintegy 120.000 méterma-za volt.
Rozs a lefolyt héten is gyengén hozott fel, de a kereslet is csak rendkívül gyenge volt és a forgalom csak mintegy 4000 mázsa szor-ított, mi folyton esendes irány mellett és meg-lehetősen változatos árakon vétettet piacról és jegyzünk ma 8.70—8.90 frtot készpénzen mmá-zsánkat és minőség szerint.
Arpa mérsékeltlen hozott fel és takarmány árpa és égetni való jobb keresletet talált, míg ma-lata és sertőzdei árú kereslet nélkül élentelen maradt. Előbbi fajok emelkedtek is 25 krral mé-térmásánkat, míg utóbbiak meglehetősen válto-zatlanul maradtak. Heti forgalom mintegy 8000 m. és jegyez takarmány árpa 7.25—7.50 frtot, égetni való 7.75—8 frt, malata árpa 8.25—8.75 frt, sertőzdei árú 9—10 frt készpénzen minőség szerint.
Tengeri a lefolyt héten is lanyha irányt követett. Fozyasztók az új termésről érkezett ked-vezebb jelentések folytán árendemenyeket köve-teltek, mint azonban tulajdonosok nem voltak haj-landók megadni. A forgalom ennek folytán von-satott volt, az irány lanyha és mindössze csak mintegy 6000 m. adott el, mi meglehetősen változatos árakon vétettet piacról. Az árak ép úgy zárulnak, mint a múlt héten és pedig magyar 6.50—6.60 frt, banskági 6.60—6.70 frt, oláhországi 6.70—6.80 frt készpénzen és minőség szerint.
Zab elégséges felhozatalokat tüntetett fel, a kereslet mérsékelt, az irány inkább szűkárabb volt és mintegy 500 m. adott el teljesen változatos árakon. Zárati árfoyakolat 7.30—7.65 frt készpen-zen métermásánkat és minőség szerint.
Repceében a forgalom csak néhány ezer métermására szorított, mi meglehetősen szűkár irány mellett teljesen változatos árakon vétettet piacról.
Hatóridőüzlet mérsékelt forgalom mellett kül-lönféle variációkon ment át.
Szokványbuza tavaszra indult 13.30 frttal. javult 13.47 frttig, gyengült erre 13.28 frttig, emelkedett ismét 13.35 frtra és végül 13.25 frttig lanyhult és zárul 13.25—13.30 frton. Szok-ványbuza őszre 12.70 frttől 12.87 forintig

Buza ennek folytán az egész héten gazdag kínálatban részesült, de miután külföldről egyre kedvező jelentések érkeztek és malmaink is folyton el vol-tak látva lisztmegrendelésekkel, jó vételre várakozt és ennek következtében eleintén nagyon szűkár irány mellett az árak 15—20 krral emelkedett mé-térmásánkat. A hét közepe felé azonban, mi-dőn a külföldről lanyhább árfoyakolatok jeleztek, itt is ellanyhult az irány, az árak mér-sékeltlen gyengültek, úgy hogy ma már csak 10 krral zárulnak magasabban, mint a múlt héten. Heti forgalom mintegy 120.000 méterma-za volt.
Rozs a lefolyt héten is gyengén hozott fel, de a kereslet is csak rendkívül gyenge volt és a forgalom csak mintegy 4000 mázsa szor-ított, mi folyton esendes irány mellett és meg-lehetősen változatos árakon vétettet piacról és jegyzünk ma 8.70—8.90 frtot készpénzen mmá-zsánkat és minőség szerint.
Arpa mérsékeltlen hozott fel és takarmány árpa és égetni való jobb keresletet talált, míg ma-lata és sertőzdei árú kereslet nélkül élentelen maradt. Előbbi fajok emelkedtek is 25 krral mé-térmásánkat, míg utóbbiak meglehetősen válto-zatlanul maradtak. Heti forgalom mintegy 8000 m. és jegyez takarmány árpa 7.25—7.50 frtot, égetni való 7.75—8 frt, malata árpa 8.25—8.75 frt, sertőzdei árú 9—10 frt készpénzen minőség szerint.
Tengeri a lefolyt héten is lanyha irányt követett. Fozyasztók az új termésről érkezett ked-vezebb jelentések folytán árendemenyeket köve-teltek, mint azonban tulajdonosok nem voltak haj-landók megadni. A forgalom ennek folytán von-satott volt, az irány lanyha és mindössze csak mintegy 6000 m. adott el, mi meglehetősen változatos árakon vétettet piacról. Az árak ép úgy zárulnak, mint a múlt héten és pedig magyar 6.50—6.60 frt, banskági 6.60—6.70 frt, oláhországi 6.70—6.80 frt készpénzen és minőség szerint.
Zab elégséges felhozatalokat tüntetett fel, a kereslet mérsékelt, az irány inkább szűkárabb volt és mintegy 500 m. adott el teljesen változatos árakon. Zárati árfoyakolat 7.30—7.65 frt készpen-zen métermásánkat és minőség szerint.
Repceében a forgalom csak néhány ezer métermására szorított, mi meglehetősen szűkár irány mellett teljesen változatos árakon vétettet piacról.
Hatóridőüzlet mérsékelt forgalom mellett kül-lönféle variációkon ment át.
Szokványbuza tavaszra indult 13.30 frttal. javult 13.47 frttig, gyengült erre 13.28 frttig, emelkedett ismét 13.35 frtra és végül 13.25 frttig lanyhult és zárul 13.25—13.30 frton. Szok-ványbuza őszre 12.70 frttől 12.87 forintig

emelkedett, esett lassankint 12.60 frttig és zárul 12.55—12.60 frton. Heti forgalom mindkét buza-határidőben mintegy 150.000 m.
Bánksgitengeri 1882 május—juni-ura 7.45 frton indult, lassankint 7.55 frttig emel-kedett, lanyhult ismét 7.50 frtra és zárul 7.47 $\frac{1}{2}$ —7.52 $\frac{1}{2}$ frton. Heti forgalom mintegy 100.000 métermaza.

Szokványbuza tavaszra indult 8.30 frton, emelkedett lassankint 8.40 frttig és zárul 8.37 $\frac{1}{2}$ —8.42 $\frac{1}{2}$ frton. — Szokványbuza őszre indult 7.75 frton, emelkedett azután lassankint 7.88 frttig és zárul 7.87 $\frac{1}{2}$ —7.92 $\frac{1}{2}$ frton. Heti forgalom mindkét zabhatáridőben mintegy 28.000 méter.

Lisztüzlet. (Az „Egyetértés” tudósítá-sa.) Némiel csökkent érdeklődés mellett az üzlet mult héten nem igen akart fejlődni. habár az irányzat előbbeni szűkárabból általában nem vesztett. — Oka a forgalom ezen megszorul-lásnak főleg a külföldi piacok meglehetősen közömbös magatartása volt, melynek folytán a megrendelések külföldről gyérebben érkeztek meg és a kiviteli forgalom a megelőző hetek eredményével szemben jóval hátramaradt. Nincs tiszta-és az üzlet ez idén sem akar vergődni belső élenkeszere ma már kevés kilitás van rá, hogy az év hátralévő két hónapjában csak részben is ki fog egyenlítettetni ama gyenge üzleti idény, mely eddig annyi panaszra adott okot. Az árak e héten nem változtak. Takarmányi cikkekre csak közép-szeri kereslet volt; a finom korpa alig hogy meg-irtartotta utolsó árjegyzését. Átlag következő árak jegyzettek a hét végén:

0	1	2	3	4	5	6	7
23.40	22.80	22	21.40	21.60	19.80	18.80	18
S	S $\frac{1}{2}$	S $\frac{1}{4}$	S $\frac{1}{8}$	F	G		
17.30	15.80	12.50	10.20	4.80	4.60		

100 k. után ésszerű tiszta súly gyanánt.

Gabonaforgalom a lefolyt héten.

(Október 1-4-ét, 8-ig.)
Budapestre érkezett kilogrammokban:
M. k. államvaspályával
Buda. Rozs. Arpa. Ksz. Tengeri. Repce. Különf. Liszt.
5648100 327600 294100 307000 10230 20600 — 20400
Cs. kir. szab. államvaspályával
5147900 111000 155800 47900 3000 10100 70800 145800
Cs. kir. déli vaspályával
740000 110000 4000 70000 — — 2826900 —
Cs. kir. szab. gőzhajózási társulat
8512 — Cs. kir. szab. gőzhajózási társulat 256 —
Cs. kir. szab. államvaspályával
Budapestre elszállított kilogrammokban:
M. k. szab. államvaspályával
— Cs. kir. szab. államvaspályával — 130700
10000 — Cs. kir. szab. államvaspályával 60300 221300 115900 129800
101 — Cs. kir. szab. déli vaspályával 80 308 708 14362
— Cs. kir. szab. gőzhajózási társulat — — 4796 784 479 —
Budapestben keresztülvitetett mind métermaza

